MonHukonoBa, MNeTpaHka A.

From: Boroesa, HOnus K.

Sent: 26.05.2022 14:23

To: [MonHukonosa, MeTpanka A.

Cc: Anekcanapos, lNnameH I.; llazapoea, Munexa T.
Subject: FW: 49254

Attachments: MNMokana 3a nasapHa koHcynTauns 49254 pdf

BX-E-2782/ 26.05.2022

From: lNonHukonosa, MNeTtpaHka A.
Sent: Thursday, May 26, 2022 2:02 PM
To: commercial

Subject: FW: 49254

From: NIKOM 65 EOOD [mailto:sales.office@nikom65.com]
2nt: Wednesday, May 25, 2022 2:07 PM

To: MNonHukonosa, MNeTtpaHka A.

Subject: 49254

4‘6“”&"*
® ) A
HUKOM 65 g §
DNV
MEXAHUYHWMN YENTHUN YMNNTBTHEHUA U PEMOHT HA NOMIMUX U KOMIMPECOPMU 509008

3apaseiiTe,

Buxme uckanu ga y4actBame, HO MONA Aa HU N3npaTuTe YepTexun c no-,qo6po Ka4ecCTBO , ako e
BBb3MOXHO.

~ yBaXeHue,

BecenuH 3axos
Menugxbp Tbproecku OTaen

HWKOM 65 EOO
Appec: yn. TponeiHa . 48, 9009, BapHa, Bvnrapus
Ten./®akc: (052) 502 788
(052) 500 771
(052) 504 705
Pakc: (052) 915 287
Mo6uneH: 0885 588 860
E-mail: sales.office@nikom65.com
WEB:  http://www.nikom65.com

HVKOM 65 ® e 3anaseHa Tbproscka mapka Ha HUKOM 65 EQO[]
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